
ＥＫ科 コンピュータリテラシー アンケート調査結果 
（第１０回⽬ ６⽉１０⽇実施） 

 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問1 Dreamweaverを使ったことがありますか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問2 ⽂字の⼤きさを変更する⽅法は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問3 箇条書きの表⽰⽅法は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問4 線の表⽰⽅法は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問5 表の作成⽅法は，理解できましたか．



 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問6 背景の⾊の変更⽅法は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問7 画像の表⽰⽅法は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問8 リンクを設定する⽅法は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問9 ファイルの転送⽅法は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問10 ⾃分のwebページをつくったことがありますか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

はい
いいえ
未回答

設問11 積極的に発信したい情報を持っていますか．



設問 12 web ページを使った情報発信を⾏う場合，どのようなモラルを守るべきだと思
いますか． 
・?の情報をのせないこと 
・Web ページを⾒るすべての⼈が不快な思いをしないように、社会的によくないとされる

ことや批判を浴びるようなことをしない。 
・サイトを⾒た⼈に不快感を与えないこと。嘘の情報を発信しないこと。 
・まず⾔葉の使い⽅を守ること。発信する情報は正しいか判断してから作る。 
・嘘やデマを書かない 
・何でもかんでも、⾃分勝⼿に情報発信せず、マナーや規則を守ったうえで発信するべきで

ある。 
・⾒る⼈が不快になる内容にはしない。 
・個⼈情報 
・個⼈情報や誹謗中傷など 
・個⼈情報をさらさない。 
・個⼈情報を守るべきだと考える 
・個⼈情報を書かない 
・今回は違いますが、web サイトは誰でも閲覧できるものなので、誤った情報や著作権など

のモラルを守るべきだと思います。 
・勝⼿に⼈の写真、個⼈情報を使わない最低限のマナーが必要であると思う。 
・肖像権などの法律に遵守した情報発信を⾏う必要がある。また、思いやりや配慮のある発

信を⼼掛ける必要があると思う。 
・情報のソースを確認し精査する。 
・情報の正確性 
・⼈が誤解してしまうような情報や、誹謗中傷などの情報を発信しないようなモラルを守る

べきだと思います。 
・相⼿のことを考える。 
・他の⼈が嫌な気持ちにならないようにする。 
・対象となる⼈にわかりやすく、世界中のだれもが不快な思いをしないようにすること。 
・著作権を侵害しないようにする。 
・著作権及び肖像権の侵害にならない様に最新の注意を払い、許可なく他⼈の個⼈情報だと

思われるものは絶対に記述してはならない 
・著作権侵害などを気を付けたい。 
・発信する情報が⾃分や他者を害することがないことを確認する必要がある。また著作権を

侵害しないように注意する。 
・発進したい情報が正確がしっかり吟味してから、発進することだと思う。 
・発進する情報は、正確でなければならない。だから、情報の正確性を保つために、内容の



更新やメンテナンスすることを守るべきだと思います。 
・誹謗中傷や差別発⾔をしないこと 
・様々な⼈が⾃由に閲覧できることを意識して、公平性を保つことと、安易な個⼈情報及び

それにつながる情報の発信をしない 
 

設問 13 授業に対する要望、感想等があったら記⼊してください。 

・Dreamweaver の使い⽅が難しく、授業についていくのが⼤変だった。 
・MTML を⼀度使ったことがあったが、覚える内容が多くて⼀度しか触れなかった。しか

し、Dreamweaver を使えばあまりコードを打つ必要がないので HTML を使ったときに
できなかったアレンジなどをやってみたい。 

・web ページを⾃分で作れることを初めて知った。何か作ってみたいと思った。 
・web を作るというのは初めての体験なので、技術をたくさん吸収していきたいと感じた。 
・zoom のエラー⼤変ですね。 
・Zoom のパスワードに関しては毎度確認したほうがいいことを学びました。 
・いろいろなソフトウェアがあって⾯⽩いと思った。 
・ウェブページは今まで作ったことがなかったので、今回の授業で少し作ってみることがで

きて良かったです。 
・おいていかれないよう頑張りたいです。 
・かなり多くの⼿順があり、⼾惑いそうになった。 
・サーバーへの接続がうまくいかなかった。もう少し⾃分で練習してみたいと思う 
・トラブルがあって⼤変かと思いますが、次回もよろしくお願いします。 
・よくわからないがうまくできなかったので焦った。 
・何故か、put の作業が全く反応しなかった。おそらく何かミスをしているのだと思う。 
・今回はもたつきがあったが授業⾃体はある程度理解できたので次回も頑張りたい。 
・今回は少し難しいと感じた。 
・今回は難しかった 
・復習して⼀⼈ででも使いこなせるようにしたい。 
・問題があったので仕⽅ないのですが、今⽇は進むペースが速くてついていくのが⼤変でし

た 
 


